Připomenutí:
2 km – 2 / dva kilometry		x	2km – dvoukilometrový / 2kilometrový
5 % – 5 / pět procent			x	5% - pětiprocentní / 5procentní

1. Zapište zvýrazněná slova kombinací čísla a značky nebo jako slovo složené z čísla a slova.
Příklad: Závodníci vyrazili na dvacetikilometrovou trať. – na 20km / na 20kilometrovou trať
	Závodníci vyrazili na dvacetikilometrovou trať.
	 na 20km / na 20kilometrovou trať


	Ceny klesly o padesát procent.
	o 50 %

	Vypil jedno dvanáctistupňové pivo.
	


	Zaznamenali pětiprocentní nárůst nemocných.
	

	Vzdálenost mezi Prahou a Brnem po silnici je asi dvě stě kilometrů.
	

	Teplota klesla o více než 10 stupňů Celsia.
	


	Na stole ležel pětigramový slitek zlata.
	


	Zavázal sáček asi dvaceticentimetrovým kouskem provázku.
	


	Mají asi zahrádku o rozloze asi deset arů.

	

	Přede dveřmi stálo několik asi padesátilitrových nádob.
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2. Dokážete správně přečíst číslovku vyjadřující počet?
5 zápalky – 5 zápalek, 3 dveře, 2 vína – 2 víno
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